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Πρόσκληση  Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την προμήθεια μασκών  αναπνευστικής
προστασίας της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης

                                        
Σας γνωρίζουμε ότι η  Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης ενδιαφέρεται

για την  κατάθεση προσφορών  για την προμήθεια μασκών  αναπνευστικής προστασίας στα πλαίσια των

μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας για την αντιμετώπιση  περιστατικών του  κορωνοϊού COVID-19

με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά  χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

Περιγραφή είδους Ζητούμενη

Ποσότητα
 Η μάσκα  αναπνευστικής προστασίας πρέπει:

 •να έχει φίλτρο σωματιδίων (τύπου Ρ2 ή ανάλογο)

• να είναι συμβατή με την Ευρωπαϊκή Νόρμα ΕΝ 149:2001. 

• να φέρει τη σήμανση CE στην συσκευασία. 

200 τεμ.

     Τα ανωτέρω θα πρέπει να είναι ετοιμοπαράδοτα

    Η παράδοση των ειδών,  θα γίνει άμεσα, στο Διοικητήριο της  Π.Ε Ξάνθης,  με ευθύνη και τυχόν έξοδα     

μ             μεταφοράς, του προμηθευτή. 

Οι  προσφορές,  λόγω  του  επείγοντος,  θα  πρέπει  να  υποβληθούν  με  οποιοδήποτε  τρόπο

(ιδιοχείρως,  fax, e-mail) το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 03-04-2020   στις 15.00 μ.μ. στο Τμήμα

Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής

Μέριμνας της  Περιφερειακής Ενότητας  Ξάνθης, Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο, 67132 Ξάνθη, 1ος

Όροφος,  Γραφείο 101, Τηλέφωνο: 2541350133, fax: 2541350130, ή στο e-mail: ddygeias. xanthi

@pamth.gov..gr.

 
         



Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της ΠΑΜΘ (Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης) 

Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ 2071.9899.0003, οικ. έτους 2020.

Όλες οι νόμιμες κρατήσεις, θα  βαρύνουν τον προμηθευτή.

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Α.Μ.Θ και της Π.Ε Ξάνθης, για ενημέρωση των 

ενδιαφερομένων.

 

                          Μ.Ε.Π.

                  Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης 
                                                                                                       α/α

                                                                              

                                                                                        Αποστολίδης Νικόλαος

                     

 
         


